
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 2º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS OITO 

HORAS  (08:00) NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DA CÂMARA MUNICIPAL, 

NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES, 

JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 

1º VICE-PRESIDENTE, JOSÉ DE ARIMATÉIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, DENIS 

CARVALHO – 1º SECRETÁRIO, JOSÉ CORREA DA CRUZ FILHO – 2º SECRETÁRIO, ENES 

AGUIAR LÍDER DE GOVERNO, CLEMILTON BRITO MESQUITA, ANTONIO ANDERSON 

LAGO DOMINGUES, ROGÉRIO MALUF GONÇALVES, EDNA TEIXEIRA MARTINS, MARCOS 

VINICIUS TRINDADE AZEVEDO,  WILSON AIRES, HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR  

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA 

POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÕES Nº 009, 010/2019 DO VEREADOR 

DENIS CARVALHO UMA ENCAMINHADA AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE 

VIABILIZE JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO A CONCLUSÃO DA ESCOLA ROSIMEIRE 

MEDEIROS MUNIZ LOCALIZADA NO POVOADO TINGIDOR E A OUTRA COM O MESMO 

TEOR ENCAMINHADA AO DEPUTADO ESTADUAL WENDELL LAGES. FORAM 

SUPRIMIDOS O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, NA ORDEM DO DIA: NÃO HOUVE 

MATÉRIA A SER DELIBERADA. ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O SR. PRESIDENTE 

COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E FACULTOU A PALAVRA PARA AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE 

AGRADECEU A TODOS, PEDIU ATENÇÃO AO LÍDER DE GOVERNO QUE INTERCEDESSE 

NO PALIATIVO NA ESTRADA DO POVOADO BRASILINA QUE ENCONTRA-SE 

INTRAFEGÁVEL, PARABENIZOU O ORTOPEDISTA DR. RAFAEL QUE DESENVOLVE UM 

BRILHANTE TRABALHO E EM SUA PRÓPRIA RESIDÊNCIA, EM SEGUIDA FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR DENIS CARVALHO QUE FEZ SEUS AGRADECIMENTOS DE PRAXE 

E DEFENDEU SUA INDICAÇÃO QUE SOLICITA UMA AO PREFEITO, O DEPUTADO 

ESTADUAL WENDEL LAGES E DEPUTADO FEDERAL JUNIOR MARRECA FILHO, QUE 

INTERVISSE JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO A CONCLUSÃO DA CONSTRUÇÃO DA 

ESCOLA ESTADUAL DO POVOADO TINGIDOR, POIS A MESMA IRÁ BENEFICIAR 

CENTENAS DE ALUNOS QUE NECESSITAM SE DESLOCAR PARA POVOADOS 

CIRCUNVIZINHOS. COMO NENHUM VEREADOR TENHA SE MANIFESTADO O SR. 

PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS  E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA 

DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO 

PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES FILHO, EM 28 DE FEVEREIRO DE 2019. 

 

 


